

ООО «ТРАНССВЯЗЬТЕЛЕКОМ»

ДИРЕКТОР
ООО «ТРАНССВЯЗЬТЕЛЕКОМ»
Василий Михайлович
Вородюхин



В 1989 году БАМ был сдан в постоянную эксплуатацию. Транспорт является важным звеном социально-экономического развития территорий, по которым пролегла Байкало-Амурская магистраль. Линии связи же должны были придать социально-экономическому каркасу региона устойчивость, соединяя воедино разрозненные городские и поселковые объекты.

Это в идеале. А тогда у железнодорожников действовала только ведомственная связь. Она считалась оперативно-технологической и полностью удовлетворяла потребности перевозочного процесса. Однако притрассовые поселки, да и сама Тында – столица БАМа – таким средством коммуникации были обеспечены очень слабо. Это создавало большие неудобства населению. Особенно тем людям, чьи дети, другие родственники, близкие жили в европейской части Советского Союза. Не каждый руководитель железной дороги, не говоря уже о простых работниках, мог позволить себе иметь городской телефон с выходом на межгород.

Положение оставалось неизменным довольно продолжительное время, пока начальник Тындинского отделения Байкало-Амурской железной дороги Георгий Анатольевич Щербаков не обратился к группе энтузиастов с просьбой обеспечить горожан и жителей притрассовых поселков междугородной связью. Идея нашла горячий отклик у неравнодушных специалистов. На рубеже веков они плотно занялись важным проектом.

В итоге в 2001 году в Тындинском районе появился оператор связи ООО «Трансвязьтелеком», созданное усилиями профессиональных связистов железнодорожного транспорта Байкало-Амурской магистрали. Уже тогда компания альтернативно предоставляла остро необходимые населению услуги связи и способствовала оперативному внедрению технологических и технических новинок. Тем же самым ООО «Трансвязьтелеком» успешно занимается и сейчас, по истечении 15 лет деятельности.

С первых шагов основные решения были направлены на ликвидацию дефицита телефонной емкости в Тынде и Тындинском районе. Заявленная в самом начале высокая цель требовала максимально точных и верных технических решений. Силами компании на базе АТС Si-2000 была построена современная цифровая районная АТС. Бамовским поселкам, где еще недавно не было даже телефонной связи, теперь стали доступны Интернет и IP-телефония.

Для организации связи с поселками компания «Трансвязьтелеком» использует не только наземные, но и спутниковые каналы связи.

Сегодня ООО «Трансвязьтелеком» – универсальный оператор связи, работающий на корпоративном, потребительском и межоператорском рынках в Дальневосточном регионе.

Положительный опыт организации современной и высококачественной связи в малодоступных районах пригодился и для решения других задач. Стратегическое направление деятельности компании в настоящее время – внедрение новых телекоммуникационных услуг в рамках концепции «Безопасный город», программы «Умный дом», ликвидация неравенства в качестве обслуживания.

В 2013–2014 годах многие жители Тынды, проживавшие в ветхом и аварийном жилье, получили благоустроенные квартиры в новом жилом фонде Таежного микрорайона, построенном благодаря федеральной поддержке. ООО «Трансвязьтелеком» заблаговременно обеспечило прокладку оптоволоконного кабеля в новый микрорайон, закупило и установило новое оборудова-

1



ЛИКВИДАЦИЯ ЦИФРОВОГО НЕРАВЕНСТВА. МОНТАЖ РАДИО-МАЧТЫ В ПОС. УСТЬ-УРКИМА ТЫНДИНСКОГО РАЙОНА

2



ТЫНДА – СЕВЕРНАЯ СТОЛИЦА БАМА – «КРАЙНЯЯ ТОЧКА МОСКВЫ»

3



УНИВЕРСАЛЬНЫЕ УСЛУГИ СВЯЗИ – ГАРАНТИЯ ГОСУДАРСТВА

4



ЮНЫЕ СВЯЗИСТЫ. ДЕТИ РАБОТНИКОВ – АЛЁНА МИРОНОВА И КОСТЯ ПЛЕХАНОВ

ние, обеспечивающее оказание услуг связи по технологии GPON. Сейчас все желающие новоселы могут получить три услуги связи одним комплектом на современном технологическом уровне и в цифровом формате.

Развивается сеть передачи данных и в притрассовых поселках БАМа в зоне ответственности компании – от станций Олёкма и Юктали до Дипкуна и Дугды, в поселках проживания коренных малочисленных народов Севера Усть-Нюкжа и Усть-Уркима. В поселках Дипкун, Усть-Нюкжа, Верхнезейск, Кувыкта, Олёкма, в г. Скородино построены сети передачи данных по технологии GPON, чего нет еще даже во многих крупных городах. На очереди – бамовские поселки Хорогочи, Огорон, Чильчи, Маревый.

Для населения пос. Усть-Уркима при взаимодействии с администрацией Тындинского района реализуется уникальный проект радиорелейного моста, который позволит предоставить малочисленным народам Севера высокоскоростной Интернет, цифровое телевидение и телефоню.

Сегодня в технических решениях активно используются высокотехнологичное оборудование и материалы отечественных поставщиков и производителей, таких как компания «Элтекс» (Новосибирск) и компания «Инсталл» (Хабаровск).

Инициатором создания ООО «Трансвязь-телеком», учредителем, вдохновителем развития, а с 2010 года и бессменным руководителем является Василий Михайлович Вородюхин.

Успехи предприятия формируются вкладом всего его коллектива, насчитывающего сейчас более 50 человек. Многие сотрудники трудятся на предприятии с начала его образования и являются специалистами высокого уровня, мастерами своего дела. Без вклада в общее дело таких специалистов, как Алексей Николаевич Алёхин, Максим Владимирович Мясников, Сергей Васильевич Вородюхин, Михаил Михайлович Французов, Александр Владимирович Солодунов, Андрей Генрихович Зайдель, Андрей Николаевич Плеханов, невозможно представить дальнейшее развитие предприятия.



5



СВЯЗЬ УХОДИТ В ЭФИР. ТЫНДА. СОПКА ЦЕНТРАЛЬНАЯ – «УСТЬ-КОРАЛЛ»

Сегодня каждый руководитель, каждый специалист находится на своем месте, а вся работа выполняется совместными усилиями. Приходят на предприятие и молодые специалисты. Каждому предоставляется возможность испытать себя в нелегких условиях, повысить профессиональный уровень и знания. Цель компании – максимальное удовлетворение потребности каждого клиента – достигается целенаправленной и ответственной работой всего коллектива.

Современные технологии неумолимо приходят в нашу жизнь как на уровне индивидуального домохозяйства, так и на уровне городов и поселков. Так, по всей

стране внедряются технологии в рамках программ «Умный дом» и «Безопасный город». Реализуя их, коллектив ООО «Трансвязьтелеком» разработал перспективную долгосрочную концепцию. В ее выполнении уже достигнуты заметные успехи. И плодотворная работа в данном направлении продолжается.

Как и в любой другой динамично развивающейся отрасли, в связи особенно сильны конкуренция, борьба за клиента. Только сплоченный коллектив, направляемый к достижению высокой цели, способен оставаться на плаву, развиваться и оказывать услуги связи, потребность в которых постоянно растет.